

Сотрудники следственного управления накануне международного женского праздника навестили участницу Великой Отечественной войны Еву Израилевну Чечукалову



Ева Израилевна живет центре Хабаровска в квартире сталинской постройки, которую ей и ее, к сожалению, ныне покойному мужу Василию Ивановичу Чечукалову – тоже участнику Великой Ответственной войны, деятелю культуры, Заслуженному артисту Российской Федерации, заместителю директора Хабаровского театра музыкальной комедии, выделили по распоряжению министра культуры СССР Екатерины Фурцевой.

16 марта Еве Израилевне исполнится 97 лет, она по-прежнему активна и всегда рада гостям. А все благодаря режиму: регулярная зарядка и занятия на велотренажере.

В преддверии дня рождения ветерана окружают: дочь с зятем, двое внуков и пять правнуков.

Все вместе они живут с памятью об ушедшем Васеньке, как ласково называет мужа Ева Израилевна.

Просматривая фотографии Евы Израилевны в молодости, в довоенные и послевоенные годы, можно с уверенностью утверждать, что она, как и прежде красивая, статная, невероятной силы духа женщина. Сотрудники следственного управления поздравили ее с наступающим праздником и пожелали крепкого здоровья.

Изображения



06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1446210>